b. Loy « EAMHCTBEHHBIN Ny Tb, BEeAYLLMH
K 3HaHMIO — 3TO AEATEAbHOCTb ».



Ne [239. BoiuncanTe ycTHO.

A 60 — 36
) *3
4

+27

3

|5



Ne 1241. HazoBuTte kakoe-nmbo 4uncno,
pacroryio)KeHHoe Ha KOopaAnHaTHOM Jiy4e.
A) mexay yncnamu 0,1 n 0,2;
B) mexay uncnamn 0,02 n 0,03;
B) nesee 0,001, Ho npaBee 0.

Ne 1247. CpaBHUTE 4ncna:

A) 12,567 1 12,67 5) 7,399 1 7,4.



BblumcAUTb:

7 1 8

AI—+1—=4—;
) 10 10 10

9 - 1

5) 5 4— = 1—;
100 100 100
"

B) 2 — +1—=4—;
“70 7 10 “10

1 7 4

N2 1—= —.
10 10 10




BbluncAUTb:

A) 3,7+1,148;
B) 5,09-4,08=1,01;
B) 2,4+|,774,1;
N 2,3-1,7=0,6.



BblumcAnTb:

A) 3,7+1,01=4,71;
B) 5,9-4,08=,82;
B) 2,4+1,07=3,47;
M 2,03-1,7=0,33.

3,7+2,651=6,351.



CN0:KeHHe 1 BbIUMTAHME
NCCATUYHbIX nnoﬁeu.




AecaTniHble ApOOU BBEA B paCCMOTPEHUE
NEpPCMACKUIM MaTEMATMK U aCTPOHOM
(1380-1429) B TpakTaTte
«Katou apnomeTnkm». Kem-to M3 coTpyAHMKOB
CamapKaHACKOM WKOAbI B XV BeKe OHU ObiAM
npuHeceHbl B BuzanTtuio. Cnycta noATopa Beka
AEeCATHUYHbIE APOBU BbIAM 3aHOBO OTKPbITHI B
3anaaHon EBpone. ABTopom nepBoro
NeYaTHOro COYUHEHUSA O AECATUYHBIX APODBSX
ObIA , UBAOXKUBLLUM MPaBUAA
AENCTBUA C HUMU B KHUre «AecsaTaay» (1585).



Y100bI CAOXKUTDL (BbIMECTb) AECATUYHbIE
APO6U, HY>KHO:

|) ypaBHATBE B 3TUX APODBAX KOAUMYECTBO 3HAKOB MOCAE

3anATou,
2) 3anucaTb UX APYr NOA APYFrOM TaK, YToObl 3ansTas

OblAa 3anMcaHa NoA 3ansTowu;
3) BbINOAHUTb CAOXKEHUE (BblYMTAHUE), HE obpaLLas

BHMMaHMSA Ha 3anATYIo;
4) NnocTaBUTb B OTBETE 3aNATYIO MOA 3aMsiTOM B

AQHHbIX APObSX.



[ Ae BepHO!

3,700 3,700
) +26,51 2) +2,651
63,51 6,451
2,651 3,700
3) T 3,7 4) +2,651

268,8 6:551
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1213. BeimonuuTe ciaozxeHue: 1214. BeimonHuTe BBIUMTAHUE:
- a) 0,769 + 42,389; a) 9,4 7,33

0)'5,8 + 22:191; 6) 16,78 — 5,48;

B) 95,381 + 3,219; B) 1,79~ 3,79;

r) 8,9021 + 0,68; 0} kL, Limi2:85

) 2,7 + 1,35 + 0,8; n) 88,252 — 4,69;

e) 13,75 + 8,2 + 0,115. e) 6,6 — 5,99.



1222. CxopocTs Besiocurreaucta 15 KM/4, a CKOpocTh nermexoga Ha 9,7 KM/4
MeHbIIe. Ha CKOJILKO YMEHBIIUTCA PACCTOSTHHE MEXKJAy HHMH 3a 1 u, eciin oHH
IBHXKYTCHA HaBCTpeuy Apyr apyry? Ha CKoOJBKO yBeJIHMYHMBaeTCs PacCTOSHHE
MeXJy HUMHU 3a 1 4, eCJIM OHHM ABHKYTCA U3 OJHOM TOUYKH B IIPOTHBOMOJIONK-

Hbie CTODOHBI?
1225, Haiinure nepumerp Tpeyroiabauka ABC, ecan AB = 2,8 cM, BC 60b-

me AB na 0,8 cM, HO Menbmme AC Ha 1,1 cm.



CamMocToAaTeAbHas paboTa. BbluncAnTb:

A) 4,85+2,33=7,18;
B)  12,31-9,6=271;
B) 15,3-8,329=6,971;
M) 4,75+23,619=28,369.



1215. C ognoro yuactka cobpaau 95,37 T 3epna, a ¢ agpyroro — Ha 16,8 T
6oabmie. CKOJIBKO TOHH 3epHA coOpany ¢ ABYX y4aCTKOB?

1217. Ot kycka nposoga aaunoi 30 M orpesann 4,75 M. CKOJIBKO METPOE
IIPOBOZIa OCTAJIOCh B KYCKe?

- 1220. Cob6eTBeHHass CKOPOCTh KaTepa (CKOPOCTH B CTOssYeM BOJ€E) paBHAa
21,6 kM/4, a CKOpOCTh TeueHusa peku 4,7 kM/4. Hailiure CKopocTh KaTepa mo
TEUEHHUIO M IMPOTHUB TEeYEeHUS. -



AoMallHee 3apaHMe.

.32, Ne 1255 (a-g), 1256 (a-8), 1257, 1260.
Ne 1246 — no KeAaHuiO.

GConbao




Baie HacTpoeHue




